Tollarmlooiaouos ora Pooika Oéuara AlyopiBuwv 1

[TOAAAIIAAXIAZMOXZ
AAA PQYIKA

e Ewayoyn
O molamAaclocuds oAl poolkd (1 TOAAATANCIOOUOS TOV YOPIK®V) &lval &vag apyoiog
aAyOP1OOG TOAATAAGLOG O dVO PLGIK®OV aPOU®Y YPTCILOTOLOVTAG ULOVO:

- TIp6cBOeon.

- TMoMamAaciaouo eni dvo.

- Auwipeon dud dvo.
Avtd onpaival 6t 0 TOAATANGIOGHOG UTOPEl va YiveL Ympig TN ¥pNoN TVAK®V (YVOOTOV Kol O
TpomaidEln). TN GLYYPOVN ENOYN, N LEB0BOG PpnKe epapuroyn otovg emeepyaotés Tov H/Y kabng
EMTPEMEL TNV EKTEAECT] TOAAATANCIOCUDV YPNOUOTOIDVTOS TO MO VTAPYOVTO KLKAMUOTO
Tpodcheong Kot oAicOnomngc.
H npd™ eppdvion tov aiyopiBuov eivor pdriov oty apyaio Atyvnto. [ap' 611 dev yvaopilav 10
dVadIKO cvoTNUA, Ol apyaiol AlydmTiol umropoLGaY Vo OvVEADGOLV £va PLGIKO AP GE SUVAUELS
TOV dVO Kol SLOTPOVGAV ETOYLOVG TIVOKES LLE OVTEC.

o Tpomog Aertovpyiog
['o v meprypaen tov aiyopiBuov Ba ypnoyonomacovpe 10 Tapdaderypo tov PiAiov AvamTuEng
Epappoyov g I'" Avkeiov (Bipio 1, IHapad. 12, ceh. 48). To mapdderypo kdver tov
moAhamoaiotoopd 45 x 19.
- Avoidovpe 10 19 o€ duvdpelg Tov 2. Avtd 0vGLOoTIKE oNpaivel TV petatponn tov 19 oto
OVad1IKO GVOTNHA. XPNOUOTOIOVUE VY ETOLUO TTIVOKO (L SVOVAUELS TOV 2:

AUVAUEIG TOU 2 290 |2M |22 |23 |2M
TiuEg 11 2| 4| 8] 16
19 = 2] 16|

—

Amnd tov mapoamdve tivaka tpokdmtel 6t 19=1+2+16M19,=1001 1,
- Avtikataotovpe to 19 pe 1o 16030vapd Tov 6€ SUVALELS TOV 2:
45X19=45X(142416)=45X1+45X2+45X16=45+90+ 720=855
210 010 amotélecua OBo kataAnEovpe av ovoalvcovpe 10 45 oe duvauelg Tov 2 (0AAL pe
meEPLocOTEPEC MPAEELS).



